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n. 021– del 02/04/2024 

Rif. STAGIONE AGONISTICA 2023-2024 HP 

 

Esaminati i documenti ufficiali di gara, si omologano gli incontri relativi alle manifestazioni 

di seguito indicate, con la riserva di ulteriori eventuali provvedimenti sulla posizione dei tesserati.  

 

CATEGORIA UNDER 19 - 17^ giornata 

Provvedimenti disciplinari 

NESSUNO 

 

CATEGORIA UNDER 17 – Play Off A e Play Off B - semifinali 3^ gara  

Provvedimenti disciplinari 

NESSUNO 

 

CATEGORIA UNDER 15 – Play Off - 3^ gara e Final Three 2^ giornata 

Gara del 23.3.2024 Viareggio Hockey - CP Grosseto recupero 14^ giornata  

Provvedimenti disciplinari 

NESSUNO 

 

CATEGORIA UNDER 13 - 16^ giornata 

Gara del 23.3.2024 Viareggio Hockey - CP Grosseto 

Provvedimenti disciplinari 

A CARICO DI DIRIGENTI 

Con riferimento a quanto riportato nel rapporto arbitrale dall’arbitro Sig. Massimo Cardelli, nel 

corso della partita lo stesso ha dato cartellino rosso al dirigente Minchella Emilio Alberto 

dell’ASD CP GROSSETO perchè protestava urlando e alzando le braccia contro una decisione 

arbitrale, nonostante già in precedenza l’arbitro avesse avvisato tutti i componenti della panchina 

di stare in silenzio.  

Visti gli artt. 1/38 RGD e l’art. 28 RGD dispone: 

la sospensione da ogni carica e incarico per 30 (trenta) gg. e ammenda di € 25,00 a carico di 

MINCHELLA EMILIO ALBERTO (ASD CP GROSSETO cod. 3462) 

 



 

 
 

 

COMUNICATO UFF IC IALE  

GIUDICE SPORT IVO TERR ITORIALE  

A CARICO DI TECNICI 

Con riferimento a quanto riportato nel rapporto arbitrale dall’arbitro Sig. Massimo Cardelli, a fine 

partita lo stesso ha dato cartellino rosso all’allenatore Paghi Stefano dell’ASD CP GROSSETO 

perchè, a seguito di un cartellino blu ad un suo giocatore e la realizzazione del tiro diretto che ha 

portato la perdita della partita da parte del Grosseto, il Sig. Paghi applaudiva urlando “Bravo 

Arbitro”, tenendo un comportamento arrogante e insolente anche dopo la fine della partita. 

Visti gli artt. 1/38 RGD dispone: 

due giornate di squalifica e ammenda di € 25,00 a carico di 

PAGHI STEFANO (ASD CP GROSSETO cod. 3462) 

 

CATEGORIA UNDER 11- 16^ giornata 

Provvedimenti disciplinari 

NESSUNO 

 

Firenze, 02.04.2024 IL GIUDICE UNICO REGIONALE 

 Ilaria Biagiotti 
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